

Τεράστια απήχηση σημείωσε το δεύτερο επεισόδιο των «Προσωπικών ιστοριών» της Βασιλειάδας



Μεγάλη επιτυχία σημείωσε το δεύτερο επεισόδιο από τις «Προσωπικές ιστορίες» της Βασιλειάδας το οποίο παρακολούθησαν πάνω από 21.000 άτομα και συγκέντρωσε πληθώρα θετικών και συγκινητικών σχολίων. Το δεύτερο επεισόδιο το οποίο αναρτήθηκε στο μέσο κοινωνικής δικτύωσης του Οργανισμού της Βασιλειάδας Facebook: (St Basil's NSW & ACT) στις 12 Αυγούστου αφορούσε τη ζωή του κυρίου Παράσχου Πεζά, ο οποίος γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου, έχοντας ζήσει τα δύσκολα χρόνια του Β' Παγκοσμίου πολέμου. Ζώντας πλέον μόνιμα στο γηροκομείο της Βασιλειάδας μακριά από την οικογένειά του συγκινεί και εντυπωσιάζει με τη δύναμη της ψυχής του και με την ειλικρίνεια των όσων λέει. Ένας άνθρωπος με αγάπη και εκτίμηση για τους ανθρώπους που γνώρισε στο ταξίδι αυτό της ζωής του από την Αίγυπτο ως το Σίδνεϋ. Οι Προσωπικές ιστορίες της Βασιλειάδας συνεχίζουν να εντυπωσιάζουν και να κερδίζουν όλο και περισσότερους θαυμαστές, καθώς η δύναμη των ανθρώπων οι οποίοι μοιράζονται τις εμπειρίες από τη ζωή τους μας δίνει αισιοδοξία να προχωράμε απενίζοντας το μέλλον. Αξίζει να δώσουμε συγχαρητήρια στον Οργανισμό της Βασιλειάδας για το σπουδαίο και πρωτοποριακό τους έργο.



Παράσχος Πεζάς
91 ετών



Βασιλειάδα

Ο έμπιστος σύμβουλος για τη φροντίδα σας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ:

Φροντιστής/ια ατόμων της Τρίτης Ηλικίας σε έναν από τους μεγαλύτερους Ελληνο - Αυστραλιανούς Οργανισμούς.

Σχετιυιά με εμάς:

Η Βασιλειάδα είναι μια δραστηριότητα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, η οποία παρέχει πακέτα φροντίδας σε άτομα της τρίτης ηλικίας, για πάνω από 60 χρόνια.

Τα Πακέτα Φροντίδας στο σπίτι της Βασιλειάδας εξυπηρετούν πλήρως τις ατομικές ανάγκες του καθενός συμπεριλαμβάνοντας προσωπική φροντίδα, οικιακή βοήθεια, μαγειρέμα, φροντίδα σε άτομα με Άνοια, βοήθεια στα ψώνια, μεταφορά, κοινωνική υποστήριξη και άλλες πολλές υπηρεσίες.

Ο Ρόλος:

Ο ρόλος του φροντιστή των ατόμων της Τρίτης Ηλικίας περιλαμβάνει την παροχή υποστήριξης υπηρεσιών, ώστε τα άτομα της Τρίτης Ηλικίας να μπορούν να συνεχίσουν να απολαμβάνουν την ανεξαρτησία τους και τη φροντίδα που χρειάζονται στον προσωπικό

ιδιωτικό τους χώρο.

Απαραίτητα Κριτήρια:

- Άδεια οδήγησης
- Ευχέρεια Ελληνικού και Αγγλικού προφορικού και γραπτού λόγου.

Επιθυμητά Κριτήρια:

- Πιστοποιητικό III στην Φροντίδα των Ηλικιωμένων, Φροντίδας στο σπίτι και Φροντίδας στην Κοινότητα ή ισότιμο τίτλο σπουδών • Προϋπηρεσία στη Φροντίδα των ατόμων της Τρίτης Ηλικίας
- Πιστοποιητικό Παροχής Πρώτων Βοηθειών
- Αυστραλιανή Υπηκοότητα

Για αιτήσεις:

Παρακαλούμε στείλτε το βιογραφικό σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση : community@stbasils.org.au ή επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο (02) 9784 3200.

Θα χαρούμε να είστε το επόμενο μέλος της μεγάλης οικογένειας της Βασιλειάδας!